Sup Tsi - Travaux Dirigés de mathématiques 1. Pratique calculatoire

Réponses

1) L’ensemble des solutions est | — v/2; —1] U [0; v/2].

2)
3) L’ensemble des solutions est U'intervalle [—2;1].
4) L’ensemble des solutions est l'intervalle [0;2].
5) Les solutions sont 7115*/E et 71@/476 .
6) L’ensemble des solutions est l'intervalle | — 1;2[.
7
T | —00 0 1 +00
+00 +00
f N\ /
—00 —00
8) Pour m = %, I’équation admet pour unique solution z = 1.
9) L’ensemble des solutions est | — oo; —2[U[—1; 1[U[3; +00].
10) L’ensemble des solutions est | — co; —2[U] — £; 0[U]2; +o00].
11) Les solutions du systeéme sont les couples (z; = 6;y; = 10) et (x2 = 10;y2 = 6).
12) Les solutions sont —1, % et —%.
13) L’ensemble des solutions est | — oo; —11]U]0; 1[U]1; 7).
Vi 1 1
14) lim U,U—'— = —o0, lime M™®* =1 lim In(va%+1— ) = +oo et lim zsin <—> =0.
z—0 SInx z—1 T——00 z—0 x
<0
207 — 1 1 2? — 3z 42 1
. _ . —0n __t : 2 72 _
15) xEr—noo 3$ -I— 1 o 0 mgr-lr-loo xr — \/E 0’ i1—>Inl 562 — 1 2 et J?EIEOO(\/:E + 1 \/ZC + 2) 0
_ In(z? + 1 1 In (14 2%
16) limze = —0et Tim 2 FD <2E+M> ~0.
z—0 T—r+00 x Z—r+00 x iy
-1 In(1
17) Tim et i 2D
z—=0 T z—0 x
18) fi(e) = =L b~ (207 4 1)e et fi(a) = (B + (o + 1
) Fi(@) = e f5@) = o+ e et fifa) = (B2 + D +1).
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rcosxlnx —sinz

L@+ 1) + ket Fy(z) = —

et fi(x) = 2¢e"sinz.

_1
2(x2+1

L(sinz)? + ket F3(x) = Lln(2? + 1) + k.

n n+1)

2(z% +1)
19) fi(z) = Neak fo(z) =
20) Fi(z) =22 — L2 + To + k, Fg( )
21) Fi(z) = 222z + k, Fy(z) =
k=n
22) > (2k+1) = (n+1)* et H2’f
k=0
k=n
k 1
23 — = .
) H k+1 n+1
k=1
15!
(2n+1)! n+1! .
25) @n—1)] (=1 = 2n* pour n € N*.

)—i-k.

I. Pratique calculatoire

26) On minore (14 z)" par les deux premiers termes de son développement suivant la formule du binéme,

les autres termes étant positifs.
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